



Пруд Серебрянка был любимым местом отдыха для жителей города Саранск и села Лямбировь. Здесь можно было искупаться и рыбку половить, а сейчас вода ушла более чем на пять метров.

Дело в том, что дамбу на Серебрянке никто не ремонтировал на протяжении длительного времени, поскольку она не находилась на административном балансе. В прошлом году Администрация района стала собственником пруда, а в этом из бюджета Мордовии выделено 312 тысяч рублей на разработку проектно-сметной документации. В данный момент заключается контракт с проектной организацией.

- До конца года будет разработан проект на капитальный ремонт дамбы, – говорит Г. К. Кудряков, начальник отдела водных ресурсов и гидротехнических сооружений Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования РМ.

Пока водоем представляет угрозу, так как во время сильного паводка дамбу может прорвать, вот поэтому его понемногу сливают. Вода нашла себе выход и стекает со скоростью небольшого фонтанчика. Купаться и отдыхать на Серебрянке нельзя будет еще два сезона основные ремонтные работы запланированы на 2021 год.

- В следующем году проект данного гидротехнического сооружения будет защищен на Федеральном уровне и работы начнутся в 2021 году - продолжил Гаяз Камилевич.

Проблема бесхозных прудов в Республике решается постепенно. В этом году на ремонт гидротехнических объектов Мордовии из Федерального бюджета выделено тридцать с половиной миллионов рублей, более 7 миллионов поступило из Республиканской казны. Серебрянку еще только ждет обновление, однако в пяти районах республики полным ходом ведутся работы по ремонту гидротехнических сооружений.

М. АЛЕКСАНДРИН